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estune équation indéterminée
car elle est vérifiée quelle que soit la valeur
attribuée a I’inconnue x.

Tous lesréels conviennent

Onnotera S = ER

Ox=r our z0

estune équation impossible.

Car elle n’est jamais vérifiée quelle que soit la
valeur attribuée a | ’inconnue x

Aucun réel ne convient.

OnnoteraS={ } = ¢

Jln’existe pas de nomlwe qui multiplie pax zéva

denne un nomlue diffevent de zevo
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estune équation indéterminéeet S = R

La fonction y =0x +0 ouy = 0 est représentée
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graphiquement par une droite confondue avec
I’axe x et qui a donc une infinité de points

communs avec celui-ci.
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est une équation impossible et S = {

e

La fonction y = 0x — 2 ou y = -2 est représentée
graphiquement par une droite parallele a I’axe x et qui

n’a donc pas de pRint d’intersection avec |’axe x.
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2x=(x=2)+3=x=4

S HE—2 =62 xrtx

Xt B y-—0(0 syt




Cahier P20

x—4

N
i
N
|
Led
|
e
@\

- |

Do -~ ~ 9

— _—

L=y




Cahier P20

A)
6(2+x)+Xx

R

(|
_

>
4
i
L
—
HE
taf
lam!

o3

3a+dtut Qe MG+ ¢

drote [/ O




Cahier P20

=7 0_-%*1

X+ 2—3(X=1)

o

A0

wy

..m

7 0

d ||
V|| AL
i S@
u ..ﬂ i}
. R
I
P
Ov .W

" A..W\ T

o W
3 [T

il

l;/




W 6-4x+x=4-3x+2

A -7x +12 -~ x = - 8x

B (2x - 3)- (-x + 6) = (-x + 3) . (-3)
# 3.(5x-2)-(15x+4)=0
B 29 x+0,6x = 25- 2,8x

w 7+34x-15=34x-8




=Ix+12-x=-8x




(bx-2)-(15x + 4)
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